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CONSEJO DE ORGANIZACIONES  
 

DE LA SOCIEDAD CIVIL DE RIO BUENO 
 

SESION ORDINARIA  
 

JUEVES 21 AGOSTO DE 2014 
 

ACTA N°02/2014 
 
 
 

En Río Bueno a 21 de Agosto de 2014, siendo las 10:23 horas, se reúne el Consejo de 

Organizaciones de la Sociedad Civil de Río Bueno, bajo la presidencia del Sr. Alcalde (S)  DON 

MAURICIO OVANDO HERNÁNDEZ y como Secretaria Municipal y Ministro de Fe DOÑA ANA 

MARLENE LÓPEZ MONTECINOS. 

Asistencia de Consejeros Titulares: 

La Sra. Secretaria Municipal procede a dar lectura a la lista de Consejeros Titulares establecido en 

Decreto Alcaldicio3ws N° 1641 de fecha 25 Junio de 2012: 

  

 REPRESENTANTES DE ORGANIZACIONES TERRITORIALES: 

1. SRA. MATILDE HUENUPÁN OJEDA 

2. SR. BENITO ANTONIO CIFUENTES LAGOS 

3. SR. JOEL LISANDRO CORONA CORONADO 

4. SR. MABEL MARLENE MONTECINOS MONTECINOS 

5. SR. PABLO VÁSQUEZ MEZAS 

6. SR. VÍCTOR MARCIAL FUENTES ARISMENDI 
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 REPRESENTANTES ORGANIZACIONES FUNCIONALES: 

1. SRA. ODETTE FEDERINA SALDIVIA BARRIGA 

2. SRA. MIREYA MARÍA CÁRCAMO VELÁSQUEZ 

3. SRA. MARÍA ELCIRA SILVA TROQUIÁN 

 

 REPRESENTANTE DE ORGANIZACIÓN GREMIAL: 

1. SR. ALFREDO ROZAS AVENDAÑO 

 

 REPRESENTANTE DE INTERÉS PÚBLICO 

1. SR. PEDRO MANUEL COLIHUINCA CARRILLO 

 

 INASISTENTES: 

1. SR. DAVID NOLBERTO DELGADO CARMONA 

2. SRA. ALICIA ALVARADO SANDOVAL 

 

 INASISTENTES JUSTIFICADOS: 

1. SR. RODRIGO OSCAR ARANDA DÍAZ 

 

 ASISTENCIA FUNCIONACIOS MUNICIPALES: 

1. SRTA. KATHY AGUILAR, FUNCIONARIA DIRECCIÓN DESARROLLO COMUNITARIO. 

2. SRA. SUSANA TAPIA BOBADILLA, JEFA DEPARTAMENTO DE ASEO Y ORNATO. 

3. SR. GERMAN KRAUSSE, ASESOR AMBIENTAL DEPARTAMENTO DE ASEO Y ORNATO. 
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4. SRA. PAULA HINOJOSA, DIRECTORA (S) DESARROLLO COMUNITARIO. 

5. SR. WILSON MONZÓN RIQUELME, DIRECTOR SECRETARÍA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 

MUNICIPAL. 

 

 OTROS 

1. SRA. NORMA BALDOVINO URIBE, CONCEJAL DE LA COMUNA DE RÍO BUENO. 

2. SRA. MIRTALA HOTT SOLÍS, CONCEJAL DE LA COMUNA DE RÍO BUENO 

3. SRA. ISOLDA GUARDA, REPRESENTANTE UNIÓN COMUNAL ADULTO MAYOR, COMUNA DE 

RÍO BUENO. 

4. EQUIPO DIRECCIÓN ARQUITECTURA MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, REGIÓN DE LOS 

RÍOS. 

5. EQUIPO EMPRESA CDI CONSULTORES DE INGENIERÍA LTDA.  
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1° PUNTO DE TABLA  

APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 

 

SR. ALCALDE (S), Buenos días a todos ustedes, en esta oportunidad me encuentro subrogando al 

Sr. Alcalde, quien ha tenido que salir fuera de la Comuna por motivos laborales. Saludar a todos los 

dirigentes presentes, saludar a nuestra Vicepresidenta; Concejalas de la Comuna, Sra. Norma 

Baldovino y Catalina Hott; a la Secretaria del Cosoc y Concejo, Sra. Marlene López en conjunto a su 

equipo de trabajo; Sra. Paula Hinojosa, nuestra Directora (S) de Desarrollo Comunitario y su apoyo 

administrativo; Jefa del Departamento de Aseo y ornato, Sra. Susana Tapia en conjunto con 

nuestro Asesor Ambiental, Don German Krause. Hoy tenemos importante puntos en tabla, en la 

sesión anterior quedamos de acuerdo que ver en esta reunión la Ordenanza de Medio Ambiente, 

este es el paso previo para que esta ordenanza pase a Sesión de Concejo Municipal. Necesitamos 

el visto bueno de ustedes, así como también sus comentarios y sugerencias. Quiero sumarme a las 

infinitas felicitaciones que han recibido por el Día del Dirigente, no está demás como Municipio 

hacernos parte de estos saludos, ya que son de mucha importancia para que el Municipio y 

Concejales puedan tomar buenas decisiones por el bien de nuestra Comuna.   

Bien Sres. Consejeros, ¿existe alguna observación al acta anterior?  

 

SRES. CONSEJEROS COSOC, Sin observaciones.  

 

SR. ALCALDE (S), Se aprueba el acta anterior.  
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2° PUNTO DE TABLA  

CORRESPONDENCIA. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a invitación de la Secretaría General de Gobierno 

para el día 23 de Agosto, se realizará en Los Lagos un encuentro de Dirigentes, organizado 

por el Gobierno Regional y, los respectivos departamentos y organizaciones sociales de 

cada Comuna. El Cosoc de Los Ríos tiene planificada la segunda asamblea de Consejeros 

de nuestra región en coordinación con el Sr. Marcos Leal, Seremi de Gobierno y, con 

objeto de no perjudicar la asistencia de ninguna de las dos actividades y, por el contrario 

complementar ambas, dado que los Consejeros son también dirigentes que serán citados 

a la actividad del Gobierno se definió realizar ambas actividades en conjunto. 

Posteriormente hacen un recordatorio para esta reunión Regional Cosoc, aprovechando el 

encuentro que realiza la División de Organizaciones Sociales de la Secretaría General de 

Gobierno de Los Ríos, la Asociación de Cosoc Los Ríos cita a todos los Consejeros 

Comunales a participar de la segunda asamblea de Consejeros, la que se realizará 

formando parte de este encuentro de dirigentes y, de esta forma coordinada con el 

Gobierno Regional, se complementan las acciones de Participación. El encuentro será en 

el Liceo Alberto Blest Gana entre las 10:00 a las 13:30 horas, la movilización será a través 

de la División de Organizaciones Comunitarias de cada Comuna. 
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Los puntos a tratar por la asociación son: 

 Ratificación o elección nueva directiva de la asociación. 

 Propuesta al Gobierno respecto del aporte en Salud informado  

 Propuesta sobre la doble vía que une Ruta 5 con Valdivia desde San José y Paillaco 

 Propuesta para modificar la Ley N° 20.500 

Por la importancia que el Gobierno ha dado a la participación, dando como señal la 

creación de una mesa por la doble, la que fue ratificada por la Presidenta de la República, 

que de esta mesa saldrá la decisión respecto a la doble vía, otra señal es la asignación de 

un 30% de los Fondos FRIL para que la Ciudadanía genere propuestas de inversión. Por 

esta razón queremos como asociación, generar propuestas concretas y formales para que 

estas sean estudiadas por el Gobierno.  

 

CONSEJERO SR. BENITO CIFUENTES, Entonces ambas reuniones serán el día 23 de Agosto 

en Los Lagos. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Efectivamente. 
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3° PUNTO DE TABLA  

PRESENTACIÓN ORDENANZA DE MEDIO AMBIENTE, EXPONE DEPARTAMENTO DE ASEO 

Y ORNATO. 

 

JEFA DPTO. ASEO Y ORNATO, Buenos días Sres. Consejeros. Como bien decía Don 

Mauricio, nosotros hemos estado trabajando hace más de un año  respecto a la 

Ordenanza de Medio Ambiente de la Comuna de Río Bueno. Dentro de su Citación se les 

envió un borrador, el cual fue revisado y visado por las dos Concejalas presentes, quienes 

son miembros de la Comisión de Medio Ambiente. Ellas me hicieron algunas 

observaciones las cuales las incluimos, espero que ustedes igual tengan algunas 

observaciones o sugerencias que nos puedan señalar. Don German Krause es el Asesor 

Ambiental del Municipio, quien les presentará la Ordenanza de Medio Ambiente. 

 

SR. ASESOR AMBIENTAL MUNICIPAL, Buenos días Sres. Consejeros. En general todas las 

Comunas tienen un instrumento que es la Ordenanza General de Medio Ambiente porque 

se abordan muchos temas. 

DA INICIO A SU PRESENTACIÓN DIGITAL, LA CUAL SE ADJUNTA AL FINAL DE LA PRESENTE 

ACTA. 
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SR. ALCALDE (S), Sería bueno que le diéramos un tiempo para que puedan hacer llegar sus 

observaciones por escrito. 

 

SR. ASESOR AMBIENTAL MUNICIPAL, Sería muy bueno, deben tener en consideración que 

lo que diga la ordenanza no debe transgredir la ley, pero es muy importante que la revisen 

bien y analicen ya que hay muchos puntos importantes. 

 

JEFA DPTO. ASEO Y ORNATO, Además, en muy importante que Carabineros tome 

conocimiento ya que son ellos en conjunto con el Inspector Municipal quienes deben velar 

por el cumplimiento.  

 

SR. ALCALDE (S), Les parece dar dos semanas para analizar y que hagan entrega de sus 

observaciones por escrito en caso que hubiera. 

 

SRES. CONSEJEROS COSOC, Concuerdan con el plazo señalado por el Sr. Alcalde (S). 

 

SR. ALCALDE (S), Quedamos a la espera de las observaciones. 
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4° PUNTO DE TABLA  

PARTICIPACIÓN DISEÑO REPOSICIÓN EIDIFICIO MUNICIPAL, POR LA DIRECCIÓN DE 

SECPLAN. 

 

SR. DIRECTOR SECPLAN, Buenos días Sres. Consejeros. Esta iniciativa es súper importante 

para el Municipio, usted como usuario tienen plena conciencia de todas las deficiencias y 

falencias que tenemos en infraestructura para poder brindar lo esencial, que es una buena 

atención a toda la Comunidad. Para ello, el año pasado postulamos como Municipio al 

FNDR para realizar un estudio de pre factibilidad de diseño de reposición del edificio 

Municipal, esta iniciativa fue aprobada, solicitamos el apoyo a la Dirección de Arquitectura 

del Ministerio de Obras Públicas para que nos colaboraran como Unidad Técnica, dado el 

conocimiento que tienen en estas infraestructuras mayores. Nos apoyaron en hacer la 

contraparte técnica de este estudio y, en definitiva llegar a una justificación de que es 

necesario reponer el edificio municipal en una sola infraestructura, que contenga en este 

nuevo edificio todas las dependencias municipales. Es por ello, que hoy nos acompañan 

los colegas de la Dirección de Arquitectura del Ministerio de Obras Públicas y, el Equipo de 

Consultores CDI Ingeniería. 

 

REPRESENTANTE MOP, Buenos días, como menciona el Director de Secplan nos reunimos 

hoy para informarnos sobre el diagnostico de estudio de pre factibilidad para la reposición 

del Edificio Consistorial de la Ilustre Municipalidad de Río Bueno. La dirección mandante 
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es la Dirección de Arquitectura MOP de la Región de Los Ríos, el servicio que financia la 

iniciativa es el Gobierno Regional de Los Ríos y, la unidad formuladora es la Ilustre 

Municipalidad de Río Bueno. Doy la palabra a la Directora (S) de la Dirección de 

Arquitectura MOP de Valdivia. 

 

SRA. DIRECTORA (S),  Buenos días, en estos momentos me encuentro subrogando al 

Director Titular, quien por reuniones fuera de la región no pudo estar presente. Esta es 

una iniciativa muy importante tanto para nuestra Dirección como para la Comuna de Río 

Bueno, sabiendo las necesidades que tienen de unificar todos los servicios de la 

Municipalidad. En esta primera etapa que es de pre factibilidad se hace una línea base de 

los que actualmente tiene el Municipio, respecto a eso vamos a llegar, a través, de más 

etapas a un diseño, de ese diseño, nos vamos a la ejecución. Dejo con ustedes a la 

Empresa CDI Consultores de Ingeniería Ltda., quienes realizaran una presentación de lo 

que les acabo de comentar. 

 

REPRESENTANTE EMPRESA CDI CONSULTORES, Buenos días Sres. Consejeros y todos los 

presentes, soy ingeniero de la empresa. El objetivo de esta reunión es presentar a ustedes 

los resultados de la primera etapa de este estudio de pre factibilidad por la Reposición del 

Edificio Consistorial de la Municipalidad de Río Bueno. 
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DA INICIO A SU PRESENTACIÓN DIGITAL, LA CUAL SE ADJUNTA AL FINAL DE LA PRESENTE 

ACTA. 

 

SR. ALCALDE (S), Es muy interesante el estudio que está haciendo la consultora, nos viene 

a demostrar la realidad que estamos viviendo cada día y, por supuesto la atención que 

debemos brindarle a cada uno de los usuarios, tenemos muchas carencias. El 

departamento de tiene mayor carencia es el Departamento de Salud, nosotros estamos 

arrendando y, en el mes de Septiembre de arriendo otra dependencia, es importante que 

la puedan agregar al estudio, está ubicada en Calle Cardos Condell con Pedro Lagos, es 

una dependencia donde se traslada finalmente el Departamento de Salud. Lo otro, es 

saber en qué estado se encuentra la Restauración y Puesta en Valor de la Casa Furniel, 

sabemos que es un proyecto que data del año 2010 o 2011, la estructura está bastante 

deteriorada.    

 

SRA. DIRECTORA (S),  Está dentro del diagnóstico del patrimonio de la región, fue 

declarada Monumento Nacional hace aproximadamente dos años por iniciativa del 

Municipio. Tengo entendido que se está trabajando con el Banco Integrado de Proyectos y 

el Gobierno Regional, se encuentra en la etapa de diseño.    

 



           SECRETARÍA MUNICIPAL 
 
I. MUNICIPALIDAD  

   RIO BUENO 

 

 
Municipalidad de Río Bueno   

Comercio 603 Fono 064/ 340403-340437  secretaria@muniriobueno.cl- ofsecretariados@muniriobueno.cl 

 

12 

SR. DIRECTOR SECPLAN, Nosotros retomamos este estudio, se había postulado a la 

cartera de FNDR pero dentro de las priorizaciones de FNDR los últimos dos años, nunca 

quedaba en un buen lugar. Para cada Comuna existe un monto específico en recursos que 

se designa para una determinada cantidad de iniciativas y, la Restauración de la Casa 

Furniel en su etapa de diseño, siempre quedaba en el lugar 17 o 18, no alcanzaba a 

avanzar para poder financiarse. No obstante vamos a sacar el RS a ese proyecto para 

poder ver otras posibilidades de financiamiento.  

 

REPRESENTANTE EMPRESA CDI CONSULTORES, Continúa con la presentación digital. 

Se les realizará una encuesta a cada miembro del Cosoc para que nos ayuden con el 

análisis.  

 

CONSEJERO SR. BENITO CIFUENTES, ¿Dónde se piensa construir el nuevo edificio 

consistorial? 

 

REPRESENTANTE EMPRESA CDI CONSULTORES, Eso es parte de la próxima etapa, buscar 

posibles terrenos para albergar el edificio consistorial. 
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SRA. DIRECTORA (S), Agradecer la disposición que han tenido tanto con nosotros como 

con la Empresa Consultora. Muchas gracias por su tiempo, la encuesta será muy valiosa 

para nosotros. 

 

SR. ALCALDE (S), Muchas gracias a ustedes.  

Me van a disculpar, pero debo retirarme ya que tengo otra reunión, dejo a la Sra. 

Vicepresidenta para que dirija la sesión. 
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5° PUNTO DE TABLA  

RENDICIÓN SOBRE REUNIÓN REGIONAL DEL COSOC, EXPONE VICEPRESIDENTA COSOC 

RÍO BUENO. 

 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, En Julio asistí a una reunión con el Secretario del Sr. 

Intendente y, el Seremi de Gobierno. Se habló sobre el proceso de Cambios Participativos; 

Participación Ciudadana, Modificación FRIL 2014; Presencia Pueblo Originario; Aislamiento 

Territorio; Proceso Participativo. 

El día 23 de Agosto hay una reunión en Los Lagos, debemos ver cuantos de nosotros 

podemos asistir, la tabla es más o menos lo mismo. La movilización es por parte del 

Municipio. Quiero mencionar que esa reunión nosotros la habíamos agendado para 

realizarla en Río Bueno, en último momento nos informan de esta otra reunión en Los 

Lagos. 

 

CONSEJERO SR. PEDRO COLIHUINCA, Debiera haber mayor coordinación con las otras 

Comunas.    

 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, No es falta de coordinación, ya que quienes habían fijado 

la reunión acá era precisamente Don Marcos Leal, Seremi de Gobierno, las dos veces lo ha 

hecho él y, a última hora toma la decisión de irse a otro lado. Tomemos la decisión de 
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quienes asistiremos el día 23 de Agosto a Los Lagos, el horario de salida es a las 08:30 

horas desde el Municipio. Además, deben informar los Consejeros que necesitan que los 

vayan a buscar al Sector Rural. 

 

SRES. CONSEJEROS COSOC, Asistirán: Consejero Sr. Benito Cifuentes 

      Consejero Sr. Joel Corona 

      Consejero Sr. Pedro Colihuinca 

      Consejero Sr. Pablo Vásquez 

      Consejero Sr. Marcial Fuentes 

      Consejero Sra. Matilde Huenupán 

      Consejero Sra. Mabel Montecinos 

      Consejero Sra. Mireya Cárcamo 
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6° PUNTO DE TABLA  

VARIOS. 

 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, Debemos agendar fecha para analizar la Ordenanza de 

Medio Ambiente. 

 

SRES. CONSEJEROS COSOC, Concuerdan en realizar la reunión el día jueves 04 de 

Septiembre del presente año. 

 

CONSEJERO SRA. MARÍA SILVA, El día 02 de Junio hubo un anegamiento en la Sala 

Multiuso del Sector Contra, le avisamos al Sr. Alcalde y quedó en llamar a la Oficina de 

Emergencia para que vayan a ver la situación. Esto sucedió por la negligencia de la 

Empresa Trecam, ay que frente a la sala hay un alcantarillado, dejaron olvidada una rejilla 

de madera, el agua no tuvo salida y se acumuló todo, fueron 30 cms. más o menos de 

agua que ingresó a la Sala Multiuso. Hubo muchas pérdidas, la parte inferior de los 

muebles que tenían maquinas como el esfigmomanómetro; máquina toma muestras de 

glicemia; caja de guantes quirúrgicos; toallas; plasma; cajas de lozas. 

Don Jorge Romero anduvo en Trapi y paso a ver, gracias a eso se percataron y subieron las 

cosas a las mesas. Hasta el momento no se acerca personal municipal por la situación, 
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menos de la Empresa Trecam, los llamé, enviaron a los trabajadores quienes retiraron su 

rejilla y se fueron sin dar explicaciones. Más tarde me llama la Sra. Claudia Martínez de la 

empresa y me dijo que iría con el ingeniero, llegó a las 17:00 horas, cuando ya estaba todo 

seco y ordenado. Hasta la fecha no tengo respuesta de nada, quiero saber por qué del 

Municipio no fue nadie, o si el Sr. Alcalde se olvidó de avisar. El Presidente de la Junta de 

Vecinos igual dio cuenta de lo ocurrido. 

Quiero saber a quién me dirijo para realizar un reclamo formal.      

 

CONSEJERO SR. PABLO VÁSQUEZ, Tiene que hacer un reclamo a la Empresa Trecam con 

los respaldos que cuenta, además, la puede respaldar a la Junta de Vecinos.     

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, También puede enviar una carta al Sr. Alcalde, para que, a 

través, de la Administración tomar las medidas que correspondan.   

 

CONSEJERO SR. PABLO VÁSQUEZ, Días atrás fuimos citados por el Presidente de la Junta 

de Vecinos de Futahuente, presentó un problema respecto al Cementerio de Piruco. Hay 

un aserie de problemas, pero el más relevante es que no está legalmente como 

corresponde, él quiere la legalización de ese cementerio, ya que hay algunos que dicen 

que le pertenece a los indígenas, por eso hay discusiones. En un acta se comprometió el 
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Sr. Alcalde a realizar los trámites para que quede reconocido legalmente, pasó el tiempo y 

sigue igual.   

 

CONSEJERO SR. BENITO CIFUENTES, Están en disputa, los de Filuco dicen que ese 

cementerio es indígena, lo cual es verdad, pero ahora el cementerio lo tiene Futahuente y 

se encuentra en muy buenas condiciones, se notan los avances.  

 

CONSEJERO SR. MARCIAL FUENTES, En mi sector hubo un accidente fatal hace 

aproximadamente un mes, solicitamos ojos de gato dentro de la curva hacia la población 

por el exceso de velocidad. El otro problema que tenemos es que en el Sector Forrahue la 

carretera se encuentra totalmente cortada, vimos trabajar 23 personas en 6 metros, no sé 

a quién corresponde esa parte, si es Vialidad o Municipio. Ese camino se encuentra en mal 

estado porque pasan los animales, es en el Sector Forrahue-Trafún.    

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Vamos a informar al Sr. Administrador para que con el 

Departamento de Caminos vea la situación.  

 

CONSEJERO SR. BENITO CIFUENTES, Quiero agradecer porque el día 07 de Agosto en el 

Sector Santa Isabel se hizo un Gobierno en Terreno, quiero agradecer a todos los Servicios 

Públicos que participaron, fue muy exitoso.   



           SECRETARÍA MUNICIPAL 
 
I. MUNICIPALIDAD  

   RIO BUENO 

 

 
Municipalidad de Río Bueno   

Comercio 603 Fono 064/ 340403-340437  secretaria@muniriobueno.cl- ofsecretariados@muniriobueno.cl 

 

19 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, Me comunique con el Dirigente Sr. José Campos, 

queremos manifestarnos ya que a Nivel Regional estamos siendo olvidados 100%, hemos 

tratado de realizar reuniones a nivel regional, cuando ya están fijadas las cambian, esto es 

a propósito. En la última oportunidad consulte tres veces si realmente harían la reunión 

acá y lo confirmaron, luego se reúnen y cambian todo. Pregunte que les decía a los 

Dirigentes de Río Bueno, me dijeron que les diga cualquier cosa, lo que les diga, con eso se 

quedaran ustedes, con esa respuesta quede impactada.  

 

CONSEJERO SR. PEDRO COLIHUINCA, Se debe enviar una carta de malestar por estas 

situaciones con copia al Sr. Seremi; Sr. Intendente y Sr. Gobernador de la Región de Los 

Ríos.  

 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, Cuando volví a insistir, me dijeron que no se habían 

acordado que el Alcalde de acá es de derecha. Nosotros somos Dirigentes Sociales, no 

tenemos nada que ver con política. 

 

CONSEJERO SRA. MATILDE HUENUPÁN, No solamente al Cosoc le está pasando eso, el 

Seremi en dos oportunidades ha ofrecido visita a la federación y no ha llegado, 

lamentablemente se están desprestigiando ellos. La Federación va a enviar una carta de 

malestar porque no es posible que suceda dos veces la misma situación. 
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CONSEJERO SR. ALFREDO ROZAS, Creo que cuando se asista a estas reuniones como 

Cosoc y comiencen a hablar de política, simplemente levantarse y salir, no participar de 

dichas reuniones, no estamos para hablar de política. 

 

CONSEJERO SR. PABLO VÁSQUEZ, En esas invitaciones debieran enviarlas con Puntos de 

Tabla, tal cual lo hace el Municipio, ahora como vamos a ir a la reunión del día 23 de 

Agosto podríamos exponer ese punto.  

 

SRA. VICEPRESIDENTA COSOC, Para esta reunión hay puntos de tabla como dio lectura la 

Sra. Marlene en Correspondencia. 

Sres. Consejeros, finalizamos la sesión siendo las 13:02 horas. 

 

 

 

 

 


